

16 ЯНВ

Киев

— Слышала, что скоро участники войны, как и инвалиды, будут получать две пенсии. Расскажите, пожалуйста, об этом подробнее.

— Действительно, 20 декабря 1994 года президент РФ Б. Ельцин подписал указ «О мероприятиях в связи с празднованием 50-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне», в первом пункте которого говорится: установить участникам войны, не получающим наряду с пенсией по старости (за выслугу лет) пенсию по инвалидности, дополнительные надбавки к пенсиям. Они будут назначаться в следующих размерах: достигшим 80-летия или являющимся инвалидами I и II групп — две минимальные пенсии по старости; остальным участникам войны — одна минимальная пенсия по старости. Вдовам военнослужащих, погибших во время войны, не вступившим в повторный брак и получающим пенсию по старости, предоставляется право на получение двух пенсий, одна из которых — пенсия по случаю потери кормильца (за погибшего мужа). Эти выплаты предполагается ввести с 1 мая 1995 года.

Кроме того, этим указом дано поручение соответствующим органам организовать в 1995 году диспансеризацию участников войны, изыскать возможность полного бесплатного медицинского, в том числе лекарственного и санаторного обеспечения.

— На какие цели идут сред-